

Стратегическая политика стратега

Сегодня в ТИИМСХ состоялась презентация книги главы государства «Стратегия Нового Узбекистана». В мероприятии приняли участие группа высоких гостей и официальные лица Либерально-демократической партии Узбекистана. Мероприятие открыл первый проректор института Мирзаев Баходир Суюнович. Он ознакомил присутствующих с сутью мероприятия, затем представил гостей.



Председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан Зохидов Эркин Агзамович, заместитель председателя Исполнительного комитета Политического совета Либерально-демократической партии Узбекистана Шумаров Дильшод Шавкатович, председатель Либерально-демократической партии Узбекистана, председатель Ташкентского городского совета Фозилов Равшан Абдулхаевич и профессор Омонов Бахтиёр Агзамович поделились своими взглядами на актуальность книги, процесс создания и ее идеологическое содержание.



Во введении отмечается, что книга повествует о целях, сути и приоритетных направлениях коренных преобразований и реформ на пути создания фундамента Нового Узбекистана и Третьего Ренессанса, а также перспективах национального развития. Книга состоит из введения, семи разделов и заключения. Названия разделов: «Стратегия Нового Узбекистана», «Народолюбивое государство», «Развитие национальной экономики», «Справедливая социальная политика», «Духовное развитие», «Безопасность и внешняя политика», «Узбекистан и общечеловеческие проблемы».



В книге цитируется мысль древнегреческого философа Сократа, что тот, кто стремится изменить других, должен сначала изменить себя, а это требует ясной цели, неукротимой воли и постоянных исследований.

Пресс-служба ТИИМСХ